

國際婦女電影節慶雲埠三處分別舉行

四十國電影界代表將赴會

(溫哥華訊)今年十一月十五日至十九日，雲埠笠臣廣場新聞媒介傳播中心、雲東電影院和西門菲沙海港校園三處，將分別舉行國際少數民族有色人種婦女電影節及研討會。出席赴會者有來自四十個國家的國際及加拿大電影界代表，他們分別「新拉丁電影院」由加拿大國家電影局華裔女負責人 LORRAINE CHAN 主持。欲知詳情，查詢電話：六八五一一三七。該會亦誠徵印度、中國、澳洲、婦女問題並研討國際婦女問題及研討會。

並將分別放映來自美、加、牙買、及其他題目，甚為印度、中國、南韓、繁多。第三世界的婦女問題及研討會。逾八十套電影，其中，有美、突尼西亞、埃及、中國、馬提尼亞、印度、加拿大、澳洲、塞內加爾、黎巴嫩、坦桑尼亞及墨西哥等國名片。是次國際電影節慶活動，是由加拿大國家影片局、婦女移民協會等機構聯合舉辦。

屆時並將放映新聞記錄片「看見的膚色」。該影片鄭重敘述亞洲、非洲、拉丁美洲、北美洲、加勒比亞及太平洋各地的婦女生活，將先後分別在雲埠笠臣廣場新聞傳播媒介中心、溫哥華東區電影院等處放映。

為期兩天的研討會，則在西門菲沙大學港口中心校園舉行。討論內容包括：「獨立黑人電影院」、「新舊世界」、「改變紀前邑人旅外發展」、「改變謀生，多為工商學

和藥物。

美國西海岸的金山灣區昨天發生六點九級大地震，造成重大損失。舊金山華埠幸未有房屋倒塌，沒有人員傷亡。

忐忑不安度過長夜之後的人們，今晨已看到個別大樓的裂縫，一些樓宇天花板和牆壁剝落，一些商店貨物散落在地上。

因為停電，華埠大多商店都暫停營業，尤其是金鋪、銀行和大公司。但是，一些雜貨店、瓜菜店、醫藥店及飯店仍照常營業。人們排着長龍購買瓜菜、副食品

和藥物。

華埠的華語廣播和華語電視今天都因停電而暫停，華埠編印的華文報紙也沒有出報，在華埠編印的華文報紙沒有出報。

過，位於華埠中心地區的東華醫院一切仍然照常，只是

可謂不幸之中之大幸了。

「火燒金山」一事至今仍心有餘悸。據說，華埠半數樓宇都不符合地震規格，此次地震無人傷亡，無樓倒塌，

店也暫停營業。

今天下午，中國新任駐美大使朱啟楨前往華盛頓履新。途中經過舊金山機場稍作停留，中國駐舊金山總領事按原計劃前往機場迎接。

一九零六年舊金山曾發生過八點三級大地震，當年

金山華埠曾在大火中付之一炬，加州老一輩華人對於

華埠的華語廣播和華語電視今天都因停電而暫停，

華埠編印的華文報紙也沒有出報。

過，位於華埠中心地區的東華醫院一切仍然照常，只是

可謂不幸之中之大幸了。

朱大使定於二

片，向電子圖書館

十日前往華盛頓。

地震後的三藩市

中新社通訊員

據悉，深圳機場去年底動工興建，機場佔地六千多畝，機場的不少附屬設施，如航空配餐、車隊服務、通訊導航等，將分項與外商合資、合作興辦，機場計劃在一年後首季安裝設備，並進行調試工作，第二季度開航。

據悉，深圳機場去年底動工興建，機場佔地六千

多畝，機場的不少附屬設施，如航空配餐、車隊服務、

通訊導航等，將分項與外商合資、合作興辦，機場計劃

在一年後首季安裝設備，並進行調試工作，第二季

度開航。

據悉，深圳機場去年底動工興建，機場佔地六千

多畝，機場的不少附屬設施，如航空配餐、車隊服務、

通訊導航等，將分項與外商合資、合作興辦，機場計劃